



Curriculum Vitae Europass

Informații personale

Nume / Prenume **DINCĂ Niculae**
Adresa **Răcari, jud. Dâmbovița**
Mobil
Fax -
E-mail nicudinca@yahoo.com
Naționalitate Română
Data nașterii 1967
Sex Masculin

Educație și formare

Perioada **2009**
Calificarea/diploma obținută **Studii postuniversitare de specializare în Consultanță agricolă - Diplomă de studii postuniversitare de specializare în Consultanță agricolă Seria F, Nr. 0000488, din sesiunea iulie, 2009, nr. 199/31 iulie 2009**
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite Consultanță în domeniul agronomic;
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București și Centrul de Pregătire și Informare UMP - MAKIS

Perioada **2003**
Calificarea/diploma obținută **Doctor in Agronomie**
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite Titlul tezei: "**Cercetări privind sistemul de cultură a pajiștilor temporare pe solul brun-roșcat, în regim restrictiv de fertilizare chimică și irigare**". Diplomă de doctor in agronomie, Seria F0007843;
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București, Facultatea de Agricultură

Perioada **mai-octombrie 1996**
Calificarea/diploma obținută **Specializare în domeniul culturii pajiștilor și plantelor furajere**
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite Domeniul de specializare: Pajiști permanente și temporare, în cadrul departamentului de culturi furajere. Perioada specializării:
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare Agroscope Nyon - The Swiss centre of excellence for agricultural research - Elveția

Perioada **1987-1992**
Calificarea/diploma obținută **Inginer agronom**
Disciplinele principale studiate/competențele profesionale dobândite Specializarea Agricultură, direcția de aprofundare: Producerea de sămânță și material de plantat, Seria J, Nr. 31121, din sesiunea iulie, 1992, nr.2101/15 iulie 1992.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare Institutul Agronomic "N. Bălcescu" București, Facultatea de Agricultura

Experiența profesională

Perioada	2018- în prezent
Funcția sau postul ocupat	Conferentiar - Departamentul de Științele Plantelor, Facultatea de Agricultură, Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București
Activități și responsabilități principale	<i>Activități didactice și de cercetare:</i> cursuri cu studenții de la Facultatea de Agricultură anii III, IV și masterat la disciplinele <i>Cultura pajiștilor și a plantelor furajere</i> ; <i>Resurse agrosilvopastorale</i> <i>Managementul resurselor în sistemele agricole, Exploatarea multifuncțională a sistemelor agro-silvo-pastorale, Agribusiness</i>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București
Perioada	2001-2018
Funcția sau postul ocupat	Șef de lucrări - Departamentul de Științele Plantelor, Facultatea de Agricultură, Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București.
Activități și responsabilități principale	<i>Activități didactice și de cercetare:</i> cursuri cu studenții de la Facultatea de Agricultură anii III, IV și masterat la disciplinele <i>Cultura pajiștilor și a plantelor furajere</i> ; <i>Sisteme agrosilvopastorale, Managementul resurselor în agricultură, Exploatarea multifuncțională a covorului vegetal, Agribusiness.</i>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București.
Perioada	1996-2001
Funcția sau postul ocupat	Asistent universitar , Facultatea de Agricultură, Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București.
Activități și responsabilități principale	<i>Activități didactice și de cercetare:</i> disciplinele "Cultura pajiștilor și a plantelor furajere", "Culturi furajere pentru animale mici", "Sisteme furajere intensive și extensive".
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București.
Perioada	1994-1996
Funcția sau postul ocupat	Preparator universitar în cadrul Catedrei de Fitotehnie
Activități și responsabilități principale	Lucrări practice: Disciplina "Cultura pajiștilor și a plantelor furajere"
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București.
Perioada	1992-1994
Funcția sau postul ocupat	Inginer în cadrul Departamentului Agricol
Activități și responsabilități principale	Activități specifice postului
Numele și adresa angajatorului	SC Zahărul S.A. Răcari

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă **romana**

Limbi străine cunoscute

Autoevaluare

Nivel european (*)

franceza

engleza

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral			
B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent	B1	Utilizator independent
B1	Utilizator independent	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar	A2	Utilizator elementar

(*) [Cadrlui european comun de referință pentru limbi](#)

Competențe și abilități sociale	- Bun colaborator în munca de echipă; - Spirit de inițiativă; - Capacitate sporită de lucru și disponibilitate la program de lucru prelungit; - Voință de perfecționare; - Asumarea responsabilităților.
Competențe și aptitudini organizatorice	2010-2018 – Consultant în cadrul activităților economice private de import-export pentru plante furajere.
Competențe și aptitudini tehnice	- Tehnologii moderne de exploatare a covorului vegetal. - Elaborarea randamentului la plantele furajere. - Utilizarea multifuncțională a covorului vegetal peren. - Îmbunătățirea valorii de utilizare a gramineelor și leguminoaselor perene, în contextul dezvoltării durabile a agriculturii în Câmpia Română.
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Microsoft Office™
Competențe și aptitudini artistice	-
Alte competențe și aptitudini	- Certificat Formator, Seria K, Nr. 00089536. Eliberat la data de 2 decembrie 2015 cu nr. 638. Certificat atestat Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice/Ministerul Educației și Cercetării Științifice, emis de S.C. STRUCTURAL EUROTRAINING S.R.L. - Certificat de perfecționare profesională în utilizarea de platforme educaționale, instrumente TIC și metode de predare-învățare IFR-ID centrate pe student. Certificat emis de Asociația Centrul de Training European/Facultatea de Agricultură – USAMV București, Seria AGR nr. 045 din 06.04.2014 - Membru al Societății Române de Pajști - Participarea la sesiuni științifice/conferințe/congrese/seminarii - Consultanța în cadrul diferitelor întâlniri cu fermierii - Implementarea noilor tehnologii în cadrul managementului fermei agricole - Expert formator în domeniul Agricultură și Protecția mediului
Permis de conducere	Categoria B
Informații suplimentare	
Anexe	-